Planvolles Aufgabenlosen
Traineraufgabe

Aufgabe

Ein Schutzgitter fur ein Betonrohr soll erneuert werden. Es gibt auch schon
einen Plan, wie das neue Gitter aussehen soll (siehe Abbildung).

Das Gitter soll aus Stahl gebaut werden. Alle Stabe haben die gleichen Abmessungen
(Breite 20 mm, Hohe 30 mm) und werden auf die gleiche Lange (1100 mm) geschnitten.
Du wirst beauftragt, die Stahlstabe zu kaufen. Dort findest du folgendes Angebot:

Wahle die richtigen Stahlstabe aus und ermittle, wie viele Stabe du kaufen musst,

um das Metallgitter zu bauen. \J-
Breite Hohe Lange : J

Stabe Typ 1 |0,03 m 0,02 m 25m

Stabe Typ 2 |0,05 m 0,02 m 2m
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miissen Stahlstabe gekauft werden.
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Schreibe hier deine Lésungsschritte auf!

1. Schritt:

2. Schritt:

3. Schritt:
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4. Schritt:

Alles erledigt? D Ergebnis Uberpruft? D




